KBagpat TaHU3Tran 6uwwmnr rpadmknmH 60N10H MHTepBanbIH apraap 6opn

x> —6x+5>0

2x>—-5x—-3<0

5x—2—x%2>0

x> —10x+25>0

4x2 —12x+9<0

x2—x+25<0

x> —5x+40>0

x-3)(x+t5) < 0

(1-x)(x-4)>0

x=7
"2x-3 T

KBagpat TarwmTtran ToMmbEOHLI apraap 6on
11.2x> —x—-3=0
12.x2 -3x—-18=0
13.3x2 —-7x+10=0
14.x°+x—-6=0
BueTninH Teopem awmrnax gapaax ognoro 6opgoopomn

15. X, =—2; X, =3 WWNAT3M KBaapaT TIrumMTran 30xumo.
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16.10x* —33x +C =0 TArMTrANUIAH HAr S3ryyp Hb 5,3 6on Heree A3ryyp 6ac
KO3 PULIEHTUNH YTrbIr O.

17. x> —ax+3=0 a-uiH AMap yTraHa TArlMTraAUNH WUAOYYOWAH SnraBap Hb 2 —
TOM TOHLIX BI?

. . 1 1
18. X;; X, Hb X? +4Xx+5=0 TarwmMTranuiH wuing 6on — + — =2
Xl XZ

19. m -nitH smap yTraHg 4x° —12x+3m =0 TarWwmnTranuiH Har A3ryyp Hb Heree
A3ryypaacaa 2 gaxvH ux 6amx Ba?

20. 2X° +6X +m = 0 -UiH A3ryypyya Hb X, ; X, 6on XX -2 6uensx m -uitn
X, + X,

yTryyAabir on.
FpacdmknnH apraap TarwmTran 6oa.

21.x%+x-2=0
22.X%-x+2=0
23.X%=x+6
24.x%2=9



